



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В канун своего профессионального праздника криминалисты Крыма и Севастополя организовали открытый урок для самых юных кадет СК России**



В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю продолжают предпраздничные мероприятия, приуроченные к 65-летию службы криминалистики в системе правоохранительных органов Российской Федерации.

Дружным криминалистическим десантом офицеры приехали в гости к ученикам школы №16 Евпатории. Здесь обучаются самые юные из будущих следователей на полуострове и в России – ученики третьего, шестого и седьмого кадетских классов Следственного комитета.

Только один заезд передвижных криминалистических лабораторий с проблесковыми маячками в школьный двор произвел на детей огромное впечатление. Детвора мужественно стояла в строю, хотя по их озорным глазам было видно – скорее бы в бой, знакомится с



криминалистической техникой.

- Уважаемые ребята, офицеры Следственного комитета уделяют большое внимание работе с подрастающим поколением, кадетскими классами, прививают уважение к букве Закона, рассказывают о работе следователей и криминалистов, чтобы вы уже со школьной скамьи могли определиться с выбором будущей профессии, - обратился к кадетам руководитель Управления криминалистики ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю Казбек Хадаев. – А мы с огромным удовольствием вам в этом поможем. Верю, что среди вас, однозначно, есть наши будущие коллеги.

Детской радости и удивлению не было предела, когда криминалисты раскрыли кримчеходаны и начали демонстрировать технику, с помощью которой раскрываются самые запутанные преступления.

Школьный двор был поделен на зоны, в который каждый сотрудник занимался с группой детей, рассказывая о криминалистической технике и ее применении в работе, конечно же, доступным для юных кадет языком. Офицеров окружала не только толпа ребят, но и их родителей и педагогов. Пока в одной зоне криминалисты вместе с кадетами искали пропавший предмет металлоискателем, по соседству в воздух поднимался квадрокоптер, рядом снимались отпечатки пальцев, велась работа с экспертным светом, а потом дети принялись за изучение передвижных лабораторий.

Руководство школы, педагоги и родители искренне поблагодарили криминалистов Крыма и Севастополя за такой познавательный открытый урок, которые офицеры, несмотря на непростой рабочий график, организовали для детей в канун своего профессионального праздника.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1395375>